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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دنشاب یمن70/6/13 بوصم گنهامه ماظن هدام لومشم هک یتلود یاهنامزاس نانکراک قوقح تایلام خرن دروم رد

31209/876/211:هرامش
30/05/1381: خیرات
:تسویپ

ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
       لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تایه
ررکم 251 هدام عوضوم یاه تایه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
یداصتقا روما هدکشناد
یداصتقا روما هدکشهوژپ

گنهامه ماظن نوناق لومشم هک یتلود یاهنامزاس زا یخرب نانکراک قوقح دمآردرب تایلام هبساحم خرن دروم رد نوچ
دحاو هیور ذاختا و ماهبا عفر روظنمب اذل ، تسا هدش حرطم یتلااوئس دنشاب یمن 12/6/1370 بوصم تلود نانکراک تخادرپ
: دوشیم رکذتم
هسلج تارکاذم حورشم هب تیانع اب هک روهمج سیئر سلجم روما و یقوقح تنواعم مرتحم ماقم مئاق رظن راهظا هب هجوت اب

دافم و هدیدرگ لصاو 4/3/81 خروم 4179 هرامش همان بج وم هب یملاسا یاروش مرتحم ناگدنیامن 12/9/80 خروم 169
دمآردرب تایلام خرن ن�عت هب رظان یلک روطب میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا85 هدام ردص مکح هک تسا نیارب رعشم
تخادرپ گنهامه ماظن نوناق لومشم " نانکراک روبزم هدام ردص رد رگید ترابع هب و هدوب یتلود شخب نانکراک قوقح
تاسسوم ، اه هناخترازو نانکراک اذل تسا هدشن ن�عت لومش تهج و دنا هتفرگ رارق مکح دروم قلطم روط هب " تلود نانکراک
اهنآ رب یمومع تاررقم و نیناوق لومشم هک ییاهنامزاس زین و یتلود یاهتکرش ریاس و اهکناب ، تلود هب هتسباو ای یتلود
یملع تئیه یاضعا نینچمه و دنیامنیم تفایرد قوقح یتلود تارابتعا لحم زا ای و تسا مان حیرصت ای مان رکذ مزلتسم
نوناق یحلاصا 85 هدام مکح ردص لومشم قوقح دمآردرب تایلام رظن زا ، یتلود یلاع شزومآ تاسسوم و اههاگشناد
هد خرن هب تایلام لومشم ینوناق هررقم یاهتیفاعم تیاعر اب روکذم نانکراک قوقح دمآرد و دنشاب یم میقتسم یاهتایلام
.دوب دهاوخ )%10( دصرد

هتسجخ راوسهش یسیع

».تسا هدش خوسنم 30/2/1387 خروم 17120 هرامش همانشخب ساسا رب همانشخب نیا«

هتسباو ینوناق داوم

تفه ات و نوناق نیا ) 84 (  هدام رد روکذم غلبم رب دازام یتلودریغ و یتلود نانکراک قوقح دمآرد رب تایلام خرن - 85 هدام
...م نآ ربارب

1381/05/30 :دنس خیرات
211/876/31209 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یارب %10 خرن لامعا دروم رد*
یملع تایه یاضعا قوقح
شزومآ تاسسومو اههاگشناد
یلاع
تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
تأیه یاضعا قوقح تایلام خرن
دشاب%10 یهاگشناد رداکو یملع
یاهتکرش یفیلکت یاهتایلام*
نافعضتسم داینب ششوپ تحت
عابتا قوقح تایلام دروم رد*
یجراخ
یاهتایلام عقوم هب تخادرپ*
یفیلکت
روشک زا جراخ لاغتشا هداعلا قوف
تایلام لومشم تلود نانکراک هب
دشاب یم
ینوناق یاه تلهم دعاوم رخآ*
لاس رد 70 لاس قوقح تخادرپ*

یم 70 لاس یاهخرن لومشم 71
دشاب
هبلاطم و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تایلام
نارتفدرس قوقح تایلام*
هناگیب عابتا تایلام دروم رد*
قوقح تایلام مئارج یگدوشخب*
قوقح لودج هبساحم*
تایلام لوصو یارب حلاصیذ هزوح
یفیلکت یاه

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/876/31209 :همانشخب
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یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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